

七步可完成登记

配售型保障房意向面积登记流程发布

本报讯(记者 贺娟芳)8月31日,太原市保障性住房开发建设有限公司公布“太原市配售型保障性住房意向面积登记流程操作指引”,详细说明线上申购平台的操作流程、各环节具体步骤及相关注意事项,帮助市民顺利完成意向填报。

第一步先进入系统,在“太原保障房”官方服务号主页底部导航栏中,点击“申购登记”即可进入太原市配售型保障性住房配售系统的登录页面。

第二步点击登录,填写获取申购

资格的家庭的主申请人信息,包含主申请人姓名、身份证号码、手机号码及验证码,确认信息无误后点击登录。

第三步意向登记,进入太原市配售型保障性住房配售系统主页,点击“申请栏目”的“意向面积”。

第四步申请须知,申购人要仔细阅读申购须知,等待10秒后点击“我已知悉,进入下一步”按钮,即可进入项目申购页面。

第五步项目选择,完成项目申购的选择后,须点击“确定认购”按钮,方

可进入意向面积登记环节。

第六步意向登记,申购人须依据可选面积和家庭实际需求,从可选面积中选定唯一意向面积,点击“确认并提交”按钮以完成后续流程。确认无误后,点击“确定”按钮以完成登记。

需要注意的是,单户家庭限选择80平方米户型。两户家庭可选择80平方米或100平方米户型。三人及以上户家庭可选择80平方米、100平方米或120平方米户型。

第七步完成登记,系统页面显示

申购人家庭信息及所选意向面积,即表明登记操作已完成,意向面积选择已成功。

如需修改意向面积,申购人可登录系统后,点击底部导航栏右侧的“我的”入口进入个人主页。在意向登记阶段,即8月31日至9月3日,点击“修改”按钮进行意向面积的调整。

如需退出当前申购账号,须先登录系统,随后点击底部导航栏右侧的“我的”进入个人主页,最后点击“退出登录”按钮即可完成账号退出操作。

迎泽大街改造工程集中铺设彩叶草

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)迎泽大街(春居路—晋祠路)通车在即,8月31日、9月1日,记者在千峰路口、下元路口、前进路口、西中环路口、金阳路口等十几个点位看到,绿化工人正在忙碌地铺设彩叶草、四季海棠等,扮靓绿化隔离带。

8月31日下午,下元路口西侧,施工围挡刚刚撤去不久,一定程度上已经可以通行了。绿化工人用绳子在隔离带两侧临时拉出了一块区域,里面整整齐齐地码着几十箱彩叶草、四季海棠等,紫红的、金黄的、嫩绿的,很是耀眼!五六个工人或蹲或坐在隔离带内,先用小铲子挖个坑,放入对应颜色的花草,再用木耙犁把土抹平,颜色相错、花草相隔,按照图纸一块一块、一圈一圈地栽种。不一会儿,



下元路口绿化隔离带内,工人正在铺设彩叶草

整体景观就显出了模样:高处,杨树、柳树、槐树郁郁葱葱、绿荫如盖。中间,绚丽海棠挺拔秀丽、红红火火。下面,彩叶草造型优美,五颜六色。

9月1日上午,记者在其他路口看到,隔离带装饰工作也在同步进行,大多是彩叶草,也有一些宿根花卉、月季菊花等,高低错落、颜色协调,一条景观大道指日可待!

社区表彰“最美商户”

本报讯(记者 李涛)高龄老人腿脚不便,理发店定期派人上门理发;快递小哥、外卖骑手很辛苦,便利店免费提供饮用水……8月30日,滨体社区对辖区10家长期坚持公益服务、积极参与基层治理的“最美商户”进行了表彰。

在环网西巷,有一家永琪美容美发店,店主陈梁2024年年初主动找到社区,希望为行动不便的高龄老人、残疾居民,提供免费的上

门理发服务。此后,只要居民有需求,经过社区预约,理发店就会第一时间安排人到家服务。即便是春节前的旺季,这家小店宁可耽误生意,也会按照约定来到居民家中,给老人理发。迄今,该店已累计提供上门义剪服务超过200人次。

珏音古筝店的店主马宏丽,此前是一名音乐教师。她利用空闲时间,在社区开设的声乐启蒙班上授课,带着孩子们识谱、唱歌。刚

过去的暑假,马宏丽每周过来两天,成了孩子们的“知心大姐”。

还有一些商户,社区每次组织公益磨刀、红色代办、衣物缝补、家电维修等公益活动时,都会主动参与,尽心尽力地为居民送上贴心服务。

社区党支部书记李福林说:“表彰‘最美商户’,是向大家说一声‘感谢’,也是为了树立榜样,让更多商户成为基层治理中不可或缺的‘合伙人’。”

我市开启全国药品安全宣传周活动

本报讯(记者 张勇)9月1日,2025年“全国药品安全宣传周”活动在全省拉开帷幕,市市场监督管理局联合杏花岭区市场监督管理局在万达广场隆重举行启动仪式。

本次活动以“药品安全 监管为民”为主题,旨在宣传安全用药用械用妆科学知识,倡导健康生活理念,营造全社会共治共享良好氛围。活动现场设立了18个“两品一械”科普知识和“十四五”监管工作成效展板,设置化妆品“你点我

检”便民服务台、家用医疗器械体验台,通过发放宣传资料、受理投诉咨询、现场演示讲解等形式,围绕群众关注热点互动答疑,同步开展过期药品回收、血压测量、健康咨询等药学服务活动,吸引众多市民驻足观看,掀起了“两品一械”法规政策和科普知识学习热潮。

“十四五”期间,太原市坚持以“四个最严”筑牢药品安全防线,以高效能监管促进高质量发展和高水平安全良性互动。对标高效能监管,构建了全覆盖药品治理体系,推动药品安全党政同责市县“一体化”提升了基层监管能力和企业管理水平;对标高水平安全,推进药品信息化追溯体系建设,深入开展多项专项整治,2024年查获的回收药品“团伙”案作为典型案例上报国家药监局;对标高质量发展,优化药品市场环境,成立蓝翼应急救援志愿服务队,打造“药安并州”安全用药志愿服务宣传队,常态化开展家庭过期药品定点回收暨安全用药宣传活动,大力推动药品安全共治共享。

系,推动药品安全党政同责市县“一体化”提升了基层监管能力和企业管理水平;对标高水平安全,推进药品信息化追溯体系建设,深入开展多项专项整治,2024年查获的回收药品“团伙”案作为典型案例上报国家药监局;对标高质量发展,优化药品市场环境,成立蓝翼应急救援志愿服务队,打造“药安并州”安全用药志愿服务宣传队,常态化开展家庭过期药品定点回收暨安全用药宣传活动,大力推动药品安全共治共享。

发放助学金 助力大学梦

本报讯(见习记者 孙佳敏)8月27日,清徐农商银行慈善基金2025年大学新生助学金发放仪式举行,为清徐县17名贫困大学新生送上支持与鼓励,助力他们勇敢追逐梦想。

为确保帮扶精准到位,在活动开展前,清徐县政协、县民政局与清徐农商银行联合走访受助学生家庭,细致了解家庭经济状况、学生的学习情况及面临的生活困难,全方位把握受助学生实际需求。

助学金发放仪式上,清徐农商银行董事长向即将开启大学生活的同学们送上热烈祝贺,鼓励学生们要珍惜韶华,以担当书写青春,为国家发展与社会进步贡献力量。

据了解,自2016年“太原市清徐县慈善会清徐农商银行慈善基金”成立以来,清徐农商银行始终秉持着“关爱教育、回馈社会”的理念,积极履行社会责任,持续为贫困大学生提供帮助。截至目前,已累计发放助学金135万元,成功帮助237名优秀学子迈入大学校门。此次对17名符合条件的新生进行一次性资助,每人8000元,让贫困家庭感受到社会的温暖与关怀。

减免公证费用 暖心助残纾困

本报讯(记者 辛欣)因经济困难,残疾人士刘先生无力承担抚养费,需要修改离婚协议内容,办理变更抚养费公证。8月29日,古交市公证处为刘先生办妥相关业务,并减免了公证费用。

刘先生曾患有糖尿病,之前因忽病情引起并发症致残,成为二级残疾人士。突如其来的剧变,让离异多年的刘先生无力承担对孩子的抚养费,他与前妻商议后决定修改离婚协议中涉及抚养费的内容,并需要办理变更抚养费公证。

在朋友的搀扶下,刘先生来到古交市公证处求助。公证员了解到情况后,告知其需要准备身份证、离婚证及孩子的户口簿、出生医学证明等材料,并为其开通绿色通道。备齐材料后,刘先生再次来到公证处,顺利办妥了变更抚养费公证。考虑到刘先生是残疾人,且经济困难,所办理的业务属于基础公证服务清单事项,公证员为他减免了公证费用。“太感谢了!这笔费用虽说不多,可对眼下的我来说,确实挺重要的。”刘先生连声道谢。